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Q, =A=20.000 = Q, :§C>QD = 20'200
H kaptruAn NTnong cival Ic0OKEANG UTTEPBOAN Kal N cuvoAikr daTtrdvn
TWV KATAVOAWTWYV €TTi TOUu ayaBou X eival otabepry Kai ion pe 20.000

XPNHOTIKEG HOVADEG.

Ta 6€para TPoopPiCovTal YO ATTOKAEIOTIKI) XPrion TNG @POVTICTNPIAKIG HovAdag 1
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OUCIOOTIKA onuaivel TTPpORAEWn augnong Tou €1l00drUaTog OTO
oTTdTE N TPEXOUCA {riTnon Ba augnBei katd 25%. H véa ouw@
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A1 AVCyp == 1% & VCyyy =100-700 =70.00
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P=MC T > A1C Qs VC FC TC=VC+FC
100 700 | 70.000 | 1000~ 70.000+1.000=71.000
150 1000 | 115.000 [ 1000\ | 415.000+1.000=116.000
200 1300 | 175.000 | 1000 | 175.000+1.000=176.000
250 1600 | 250.000 | 1000 | 250.000+1.000=251.000
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MC,gp =~ ) 150 = \@:115.000
0T AQ 1.000 éjg%é%j
Y,
MCy, = 2VC) 900 = VCie @ ey =175.000

AQ 1. 3@@0
MC 100 = 250 = Cr <:> VC 500 = 250.000

A(VC)= - 20. ooo@vcx—@%
(VC) 20:600

0=155.000

@%

MC,,,, = 2005_ =100
A2 Qs=y +BP % é
700 = v/ 1 700 = y +600 = y =100
Yrotv=y Gpa Qs=100+6P
1000 505 300=505=5=6

H ayopaia cuvdaptnon Trpoo@opdg Ba gival:
smzQs 10=(100+6P)10= Qsn=1000+60P

Qo =3400

Q E(40,3400)

A4 MNa EAAeIPa TTPpoo@opdg 1800 povadwyv
Qp — Qsm =1800=4200 — 20P — 1000 — 60P=1800—=P=17,5€

Pa=17,5€< Pp=40€
AvwTtaTn TIUA 1 TINA diatignong (TTPOCTACI KATAVAAWTWY)

@ =Qsw=4200 - 20P=1000+60P = Po=40€

Ta 6€para TPoopPiCovTal YO ATTOKAEIOTIKI) XPrion TNG @POVTICTNPIAKIG HovAdag 2
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A5 Ta Px=60> Py=40: Qp= 4200 - 20-:60 = 3000 povadeg %
Qs = 1000 + 60-60 =4600 povadeg Q
2UVOAIKA £€000a TTapaywywy aTro:

i, KatavaAwtég = Px-Qp=60-3000=180.000€ G
i.  Kpdtog = Pk (Qs— Qp) = 60-(4600 — 3000)= 96/000%

2UvoAo : Px-Qs = 60-4600=276.000€ Z

Ta 8éuara TpoopidovTal yia ammrokKAEIOTIKI XpAON TNC ¢POVTIOTNPIAKAG HOVAdAg



